



КИНЕЛЬ СЕГОДНЯ | Новости
час назад · Александр Прокудин

Герои среди нас и память о них, несмотря на уход из жизни, останется с нами навечно...

Вручил орден Мужества родителям Константина Игоревича Вахмистрова, героически погибшего при исполнении воинского долга.

Младший сержант, командир отделения, топогеодезист. Он выполнял боевые задачи в составе артиллерийской батареи гаубичного артиллерийского дивизиона. Был смелым и храбрым парнем, проявлял самоотверженность и отвагу, до последнего оставался верным воинскому долгу и погиб, защищая интересы нашего государства.

Вручая орден, от лица жителей городского округа искренне поблагодарил Олесю Александровну и Игоря Николаевича за воспитание достойного сына, настоящего защитника, который внес большой личный вклад в борьбу за мир и благополучие.



Вахмистров Константин Игоревич **(? - 21.02.2023)**

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 21.02.2023

Откуда: Самарская область, Кинель

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-189615860_67465

Младший сержант, командир отделения

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/13715>